

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Національна академія внутрішніх справ;
03035, м. Київ, пл. Солом'янська, 1;
код за ЄДРПОУ – 08751177;

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Оброблені фрукти та овочі (Код за ДК 021:2015 - 15330000-0 Оброблені фрукти та овочі)

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі UA-2023-11-10-012509-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 1 200 060,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося за результатом проведення моніторингу цін, шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, а також шляхом отримання цінових пропозицій.

Розмір бюджетного призначення: 1 200 060,00 грн згідно з розрахунком до кошторису.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання — До 31.12.2023 року

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості визначені з урахуванням реальних потреб НАВС та оптимального співвідношення ціни та якості. Даний товар використовується для реалізації платних послуг

п/п	Предмет закупівлі	Одиниці виміру	Орієнтована кількість
1.	Ананас консервований кільцями в цукровому сиропі Однакові за розміром, фасовані по 850 гр у металеву або скляну тару. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова. Повинні відповідати вимогам ДСТУ та/або еквівалентним ТУ У, що діють на території України. ДСТУ 4696:2006 Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».	кг	300
2.	Персик консервований половинками без шкірки в цукровому сиропі Однакові за розміром, фасовані по 850 гр у металеву або скляну тару. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова. Повинні відповідати вимогам ДСТУ та/або еквівалентним ТУ У, що діють на території України. ДСТУ 4696:2006 Товар не повинен містити генетично	кг	300

	модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».		
3.	<p>Компотна суміш свіжоморожена (яблуко, смородина, кизил, виноград, чорноплідна горобина)</p> <p>Продукція відповідає вимогам ТУ У 15.3-06686234-004:2009 або ТУ У 10.3-01553706-001:2013 Фрукти ,ягоди та їх суміші швидкозаморожені або Відповідно до актуальних (що діють на дату оголошення закупівлі) редакцій національних та міжнародних стандартів, їх змін та доповнень.</p> <p>Склад компотної суміші: яблуко 1 гатунку. 20%, смородина 1 гатунку 20%, Горобина чорноплідна 1 гатунку 20%, кизил 1 гатунку 20%, чорноплідна горобина 1 гатунку 20%.</p> <p>Фасовка в гофрокороб по 10 кг.</p> <p>Компотна суміш свіжоморожена (яблуко, смородина, кизил, виноград, чорноплідна горобина) повинна відповідати вимогам ДСТУ 8494:2015 та/або ГОСТ 32896-2014 та/або еквівалентним ТУ У 15.3-06686234-004:2009, що діють на території України.</p> <p>Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».</p>	кг	1000
4.	<p>Сухофрукти (яблука , груші)</p> <p>Сорт фруктів не нижче першого. Плоди сушені повинні бути сухі, без стороннього запаху, плісняви, колір відповідний до даного виду фруктів. Сушені фрукти та ягоди з відносною вологістю 20%. Розфасовка у спеціальні фасувальні мішки не більше 20 кг</p> <p>Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».</p> <p>Сухофрукти повинні відповідати вимогам ГОСТ 28502-90 ДСТУ та/або еквівалентним ТУ У, що діють на території України</p>	кг	3000
5.	<p>Гриби печериці різані свіжоморожені</p> <p>Продукція відповідає вимогам ТУ У 15.3 -06686234-002:2008 або ТУ У 15.3-25073081-001-2007 Овочі та їх суміші швидкозаморожені або відповідно до актуальних (що діють на дату оголошення закупівлі) редакцій національних та міжнародних стандартів, їх змін та доповнень. Без ГМО. Фасовка в гофрокороб по 10 кг. З етикеткою на якій вказано кінцеву дату споживання, виробник ,інформацію про енергетичну цінність продукту, також температурний режим зберігання.</p> <p>Гриби печериці різані швидкозаморожені першого гатунку, пластинки до 15 мм, половинки. Колір від білого ,кремового до світло коричневого. Вологість не більше 30%.</p> <p>Гриби печериці різані свіжоморожені повинні відповідати вимогам ДСТУ та/або еквівалентним ТУ У 15.3 -06686234-002:2008 або ТУ У 15.3-25073081-001-2007 , що діють на території України.</p> <p>Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».</p>	кг	1000
6.	<p>Горох колотий шліфований.</p> <p>Горох колотий шліфований з розділеними дольками Колір жовтий , зелений, запах властивий гороху, без сторонніх запахів, не затхлий, без плісняви, не кислий, не гіркий. Смак властивий гороху, без сторонніх присмаків, не кислий, не гіркий. Вологість не більше 15%. Розфасовка в мішках не більше 25 кг</p> <p>Пакування та маркування товару повинно відповідати ДСТУ 1055:2006 із зазначенням: назви та місцезнаходження заводу-виробника; найменування виду та сорту продукції; маси бруто в кг; умов та гарантійного терміну зберігання; стандарту. Мішки для пакування повинні бути цілими,</p>	кг	2000

	<p>міцними, чистими, сухими, не зараженими шкідниками і не повинні мати сторонніх запахів</p> <p>Горох повинен відповідати вимогам ДСТУ 4523:2006 та/або ДСТУ 7701:2015 та/або еквівалентним ТУ У, що діють на території України.</p> <p>Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».</p>		
7.	<p>Горошок консервований зелений мозговий</p> <p>Горошок зелений консервований мозкових сортів ДСТУ: 7165:2010, Горошок фасований в склотару або жестяні банки не менше 460 г. Банки повинні бути герметично закупорені, без іржі, не ушкоджені. Кришки повинні бути увігнутими або плоскими. Вимоги до маркування споживчої або транспортної тари: назва і адреса підприємства-виробника. Його товарний знак (за наявності), телефон, адреса виробництва; повна назва продукції (торгова марка та власна назва за наявності), кінцева дата споживання або дата виробництва та строк придатності до споживання; умови зберігання; маса нетто, маса брутто, інформаційні дані про харчову та енергетичну цінність (калорійність).</p> <p>Зовнішній вигляд: зерна цілі без домішок оболонки зерен або кормового гороху коричневого кольору. Колір зерен горошку: зелений, світло-зелений або оливковий, однорідний у банці. Смак та запах: натуральні, властиві консервованому зеленому горошку. Сторонні присмак та запах не допускаються. Консистенція: м'яка неоднорідна. Якість заливальної рідини: прозора, характерного кольору з зеленуватим або оливковим відтінком. Допускається: слабка каламутність, невеликий осад.</p> <p>Горошок зелений консервований мозкових сортів повинен відповідати вимогам ДСТУ 7165:2010 та/або еквівалентним ТУ У, що діють на території України.</p> <p>Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».</p>	шт	3000
8.	<p>Кукурудза консервована</p> <p>Банка не менше 340 г з цілих зерен, стерилізована. Гатунок вищий. Кукурудза консервована фасована в склотару або жестяні банки. Банки повинні бути герметично закупорені, без іржі, не ушкоджені. Кришки повинні бути увігнутими або плоскими. Вимоги до маркування споживчої або транспортної тари: назва і адреса підприємства-виробника. Його товарний знак (за наявності), телефон, адреса виробництва; повна назва продукції (торгова марка та власна назва за наявності), кінцева дата споживання або дата виробництва та строк придатності до споживання; умови зберігання; маса нетто, маса брутто, інформаційні дані про харчову та енергетичну цінність (калорійність).</p> <p>Зовнішній вигляд: зерна цілі, правильно зрізані, без рваних зерен та зерен з тканиною початку, без шматочків стержнів та початків, частинок листяного покриву та шовковистих ниток. Заливка молочного відтінку. Смак та запах: хороші, характерні для ніжної цукрової кукурудзи у стадії молочної зрілості, без стороннього присмаку та запаху. Колір: жовтий, золотистий або білий, без наявності зерен більш темного кольору або плям. Металева банка з кукурудзою не повинна бути роздутою, і на ній не повинно бути пошкоджень.</p> <p>Кукурудза консервована повинна відповідати вимогам ДСТУ 7164:2010 та/або еквівалентним ТУ У, що діють на території України.</p> <p>Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».</p>	шт	3000
9.	<p>Квасоля консервована</p> <p>Квасоля консервована ДСТУ 6074:2009 (у білому соусі). Вимоги до маркування споживчої або транспортної тари: назва і адреса підприємства-</p>	шт	1200

	<p>виробника, його товарний знак (за наявності), телефон, адреса виробництва; повна назва продукції (торгова марка та власна назва за наявності), кінцева дата споживання або дата виробництва та строк придатності до споживання; умови зберігання, маса нетто, маса брутто; інформаційні дані про харчову та енергетичну цінність (калорійність). Фасована у банки не менше 540 г.</p> <p>Банки повинні бути герметично закупорені, без іржі, не ушкоджені. Кришки повинні бути увігнутими або плоскими. Вимоги до маркування споживчої або транспортної тари: назва і адреса підприємства-виробника, його товарний знак (за наявності), телефон, адреса виробництва; повна назва продукції (торгова марка та власна назва за наявності), кінцева дата споживання або дата виробництва та строк придатності до споживання; умови зберігання, маса нетто, маса брутто; інформаційні дані про харчову та енергетичну цінність (калорійність).</p> <p>Квасоля консервована повинна відповідати вимогам ДСТУ 6074:2009 та/або еквівалентним ТУ У, що діють на території України.</p> <p>Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».</p>		
10.	<p>Томатна паста</p> <p>Томатна паста з вмістом сухих речовин 25% повинна бути виготовлена зі стиглих томатів шляхом їх розроблення, підігріву, протирання та уварювання з сіллю або без неї до визначеного змісту сухих речовин. Зовнішній вигляд та консистенція – однорідна концентрована маса, без темних включень, залишків шкірки, насіння та інших грубих частинок плодів. Колір: червоний, яскраво виражений, рівномірний по всій масі. Смак та запах: властиві концентрованої томатної маси, без гіркоти, пригару та інших сторонніх присмаків та запаху.</p> <p>Фасована у банки не менше 460 г.</p> <p>Банки повинні бути герметично закупорені, без іржі, не ушкоджені. Кришки повинні бути увігнутими або плоскими. Вимоги до маркування споживчої або транспортної тари: назва і адреса підприємства-виробника, його товарний знак (за наявності), телефон, адреса виробництва; повна назва продукції (торгова марка та власна назва за наявності), кінцева дата споживання або дата виробництва та строк придатності до споживання; умови зберігання, маса нетто, маса брутто; інформаційні дані про харчову та енергетичну цінність (калорійність).</p> <p>Томатна паста повинна відповідати вимогам ДСТУ 5081:2008 «Продукти томатні концентровані. Загальні технічні умови» та/або еквівалентним ТУ У, що діють на території України.</p> <p>Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».</p>	шт	3500
11.	<p>Оливки (без кісточки)</p> <p>Оливки консервовані без кісточки зелені</p> <p>Зовнішній вигляд: Плоди однорідні за розміром та кольору без плям, механічних пошкоджень, без кісточки. Мінімальний розмір плодів не менше ніж 14 мм по діаметру</p> <p>Смак та запах Солонуватий, з вираженим ароматом. Дозволяється незначна гіркота, властива оливкам. Не допускається сторонній запах та присмак.</p> <p>Колір: Однорідні за кольором з відтінком від зеленого до темно-зеленого. Консистенція: Плоди щільні, пружні, не розварені.</p> <p>Якість заливки: Розсіл прозорий з жовтувато-зеленим відтінком. Масова частка плодів від маси нетто консервів, %, не менше ніж 50,0.</p> <p>Фасовані в склотару або жестяні банки (банка не менше 380 г.). Банки повинні бути герметично закупорені, без іржі, не ушкоджені. Кришки</p>	шт	250

	<p>повинні бути увігнутими або плоскими. Вимоги до маркування споживчої або транспортної тари: назва і адреса підприємства-виробника. Його товарний знак (за наявності), телефон, адреса виробництва; повна назва продукції (торгова марка та власна назва за наявності), кінцева дата споживання або дата виробництва та строк придатності до споживання; умови зберігання; маса нетто, маса брутто, інформаційні дані про харчову та енергетичну цінність (калорійність).</p> <p>Оливки повинні відповідати вимогам ДСТУ та/або ГОСТ Р 55464-2013 та/або еквівалентним ТУ У, що діють на території України.</p> <p>Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».</p>		
12.	<p>Маслини (без кісточки)</p> <p>Оливки консервовані без кісточки чорні</p> <p>Зовнішній вигляд: Плоди однорідні за розміром та кольором, без плям, механічних пошкоджень, без кісточки. Мінімальний розмір плодів не менше ніж 14 мм в діаметрі.</p> <p>Смак та запах: Солонуватий, з вираженим ароматом. Дозволяється незначна гіркота, властива оливкам. Не допускається сторонній запах та присмак.</p> <p>Колір: Однорідні за кольором від темно-фіолетового до чорного.</p> <p>Консистенція: Плоди щільні, пружні, не розварені.</p> <p>Якість заливки: Розсіл прозорий з буруватим відтінком.</p> <p>Фасовані в склотару або жестяні банки (банка не менше 380 г.). Банки повинні бути герметично закупорені, без іржі, не ушкоджені. Кришки повинні бути увігнутими або плоскими. Вимоги до маркування споживчої або транспортної тари: назва і адреса підприємства-виробника. Його товарний знак (за наявності), телефон, адреса виробництва; повна назва продукції (торгова марка та власна назва за наявності), кінцева дата споживання або дата виробництва та строк придатності до споживання; умови зберігання; маса нетто, маса брутто, інформаційні дані про харчову та енергетичну цінність (калорійність).</p> <p>Маслини повинні відповідати вимогам ДСТУ 4640:2006 та/або еквівалентним ТУ У, що діють на території України.</p> <p>Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».</p>	шт	250